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Serie 09
1. Vektorrechnung. Zeigen Sie, daß zwischen dem Spatprodukt beliebiger Vektorena,b, c ∈

E3 und ihren Koordinatenai, bi, ci bez̈uglich eines orthonormierten Rechtssystems der
folgende Zusammenhang besteht:

(a × b) · c =
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2. Determinanten. Beweisen Sie die folgende Identität:
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3. Analytische Geometrie. In der Ebene verlaufe eine Geradeg durch die Punkte (0; 1) und
(1; 2). Beschreiben Sie diese Gerade mittels Parameterform,Geradengleichung und deren
Hscher Normalform!

4. Analytische Geometrie. Man berechne den Abstand des PunktesP1 = (3,−3) von der
Geraden, die durch die PunkteP2 = (1,2) undP3 = (−1,0) verl̈auft undüberpr̈ufe das
Ergebnis durch Anfertigung einer Skizze!

Lösung: 7/
√

2 ≈ 4.95, negative Halbebene

5. Analytische Geometrie. Man berechne den Abstand des PunktesP1 = (3,−3,3) von der
durchP2 = (3,1,2), P3 = (−3,2,4) undP4 = (−1,2,3) verlaufenden Ebene!

Lösung: 2, negativer Halbraum

6. Analytische Geometrie. Eine Ebene beinhalte den Vektor
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, schneide diex-Achse in

x = 1 und diey-Achse iny = 2. Bestimmen Sie den Durchstoßpunkt derz-Achse durch
diese Ebene und ihren Schnittwinkel mit derx-y-Ebene!

Lösung:z = −2/3, φ ≈ 0.64≈ 36.7◦


